

ANALIZE NAJBOLJIH PRIMJERA EU PRAKSI – ALL DIGITAL NAGRADE

Tisuće pojedinaca i stotine organizacija diljem Europe svakodnevno rade u lokalnim zajednicama kako bi osnažili građane putem tehnologije i interneta: od poučavanja digitalne i medijske pismenosti i sigurnosti na internetu do pomoći ljudima u provedbi vladinih, financijskih ili komercijalnih transakcija do obuke u kodiranju, robotici i kibernetičkoj sigurnosti. Ti pojedinci i organizacije često podupiru poduzetništvo i zapošljivost u digitalnom okruženju i tržištu rada koji se stalno mijenjaju te ujedinjuju različite dionike u kampanjama i projektima kojima je cilj osigurati digitalnu uključenost i omogućiti digitalnu društvenu inovaciju. ALL DIGITAL je uspostavio nagrade kako bi prepoznao i proslavio njihovu inovativnost, predanost i inspirativnu ulogu koju imaju za mnoge ljude.

ANALIZA 1. NAJBOLJI E-FACILITATORI

POBJEDNIK: Coronada Pardo Cotón – Španjolska - nominacija Geme Parrado León iz AUPEX-a

Coronada je predana e-facilitatorica. Već 17 godina svakodnevno radi s različitim skupinama na digitalnim i društvenim aspektima (uglavnom s osobama s invaliditetom), koristeći inkluzivne metodologije kako bih svojim učenicima dala odgovornosti i uloge kao oblik društvene uključenosti. Za nju tehnički trening nije sve. Društveni aspekti i uključenost ljudi u grupe za obuku su odlučujući. Kohezivna grupa može funkcionirati sama, stvarati sinergije, raditi kao tim, surađivati i rasti zajedno, a za nju je to osnova za učenje digitalnih kompetencija. Razvila je projekt društvene inovacije kako bih korisnicima sa zdravstvenim problemima olakšala otvaranje ormarića, koristeći 3D ispis, jer su imali poteškoća s otvaranjem zbog problema s finom motorikom." Promotivni [video 1](#) i [video 2](#) o inovacijskom projektu s 3D ispisom.

Pablo Jesús Delgado Saavedra – Španjolska - nominiran od strane Geme Parrado León iz AUPEX-a

Pablo je strastveni e-facilitator i trener u Centru za digitalne kompetencije u Solana de los Barros, ruralnom gradu u središtu Extremadure, gdje radi sa svim vrstama grupa, posebno mladih. Razvija učenje temeljeno na projektima, s učenjem kroz filozofiju, poučavanjem o ključnim tehnologijama koje omogućuju (3D printanje, programiranje, računalno razmišljanje...) koje su dovele do stvaranja [dva inovativna projekta](#) u gradu: AulaSurEX (uređaj za mjerenje



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



temperature, vlage i kvalitete zraka u zgradama tijekom Covida) i Exvital (uređaj temeljen na NFC tehnologiji koji pohranjuje vitalne ili posebno važne podatke o korisnicima ili životinjama, a kojima se može pristupiti s bilo kojeg uređaja).

Manuel da Silva – Španjolska - nominirao Guillem Porres iz Fundació Esplai

Kandidatura Manuela Dasilve je nominacija za ustrajnost i predanost stručnjaka posvećenog digitalnom opismenjavanju starijih ljudi u ruralnim područjima. Više od 20 godina radio je na donošenju digitalnih vještina jednoj od najsiromašnijih skupina. Uvijek je bio zagovornik umrežavanja i sudjelovao je u stvaranju prostora za razmjenu i dobre prakse s drugim e-facilitatorima iz cijele Španjolske. Tajnik je Platforma Red Conecta Ciudadanía Comprometida, koja okuplja 40 organizacija iz trećeg sektora koje rade na borbi protiv digitalnog jaza.

ANALIZA 2. NAJBOLJI NOSITELJ DIGITALNIH PROMJENA

POBJEDNICA: Ioana Crihana – Rumunjska - nominirana od strane Stefanie Stanice iz ANBPR-a

U svojstvu izvršne direktorice najreprezentativnijeg profesionalnog udruženja narodnih knjižnica u Rumunjskoj, Ioana Crihană znatno je pridonijela rekonfiguraciji uloge i misije narodnih knjižnica u procesu digitalne inkluzije promicanjem prednosti tehnologije u velikim razmjerima. Uključivši se u nekoliko velikih projekata temeljenih na tehnologiji, Ioana Crihana ima stručnost u stvaranju, restrukturiranju i revitalizaciji različitih proizvoda, usluga i organizacija te je bila zadužena za proces digitalne transformacije u privatnom i institucionalnom okruženju. Vodeći operacije ANBPR-a, Ioana Crihana više od 13 godina podržava mrežu od 41 županijske podružnice, s više od 3300 pojedinačnih i institucionalnih članova, kako bi se uskladili s modernim uslugama temeljenim na tehnologiji, uveli inovacije u narodne knjižnice i njegovali nove vještine među knjižničarima i korisnicima knjižničnih usluga. Osim toga, Ioana Crihana je bila uključena u niz aktivnosti posredovanja u partnerstvu, treningu, mentorskim kampusima itd. kako bi knjižničare transformirala u facilitatore učenja u svim aspektima knjižničkog rada, uz važnu podršku tehnologije.

[Prezentacija aktivnosti ANBPR](#)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Evropskog socijalnog fonda.

Tatiana Alexeev – Moldavija - predložila Evghenia Snitco iz Veleposlanstva Švedske u Moldaviji

Tatiana Alexeev je voditeljica projekta "Tekwill u svakoj školi" – najvećeg i najutjecajnijeg obrazovnog programa u Republici Moldaviji. U samo 3 godine implementacije, uspjeli su razviti 8 tečajeva (poslova budućnosti) kojima se može besplatno pristupiti na eLearning platformi [Tekwill Online](#). Nastavne planove i programe tečajeva odobrilo je Ministarstvo obrazovanja i uveli su ih od rujna 2020 u školske programe diljem zemlje kao izborne predmete od 7. do 12. razreda. Tečajevi se mogu učiti i na rumunjskom i na ruskom jeziku. Trenutačno više od 1000 učitelja iz 333 škole diljem zemlje predaje Tekwill tečajeve kao dio školskog programa, a preko 50.000 učenika do sada je studiralo barem jedan Tekwill tečaj.

Antonio Llorente – Španjolska - nominirao Guillem Porres iz Fundación Esplai

Antonio je diplomirao psihologiju. On je karizmatični vođa koji je uspio sklopiti saveze s mnogim organizacijama i javnim službama u tom području. On je promotor koncepta [socijalne tehnologije](#) koji La Rueca Asociación primjenjuje u radu kroz direktivne tehnologije u neumoljivoj potrazi za poboljšanjem životne situacije ljudi kod kojih interveniraju. Njegova je organizacija uspjela razviti pionirske ICT programe zapošljavanja s javnim sredstvima te je u isto vrijeme sklopila saveze s CSR Orange, JP Morgan i Sage.

Marina Stanojlovic Mircic – Srbija - predložio Bojan Živković iz Srednje škole Ljuba Nešić

Kao #MIE Expert šest i Scientix ambasador dvije godine zaredom, na svojim satovima talijanskog i građanskog odgoja, promiče inovativan pristup nastavi stavljajući učenike u središte pozornosti kao kreativne protagoniste u aktivnom učenju koji komuniciraju s vršnjacima u skupini i daju mišljenje. Promijenila je način poučavanja talijanskog jezika kroz e-twinning projekte i korištenje Microsoftovih personaliziranih alata za učenje, a Građanski odgoj je učinila vrlo zanimljivim svojim učenicima uvođenjem STEM sadržaja kako bi povezala ovaj školski predmet sa situacijama iz stvarnog života. Njezino najnovije postignuće je pobjednica u STEM Discovery Campaign 2022. s [Energy around us](#) i na Europeana Education Competition 2020. s provedbom 'Food Tests'.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Evropskog socijalnog fonda.

ANALIZA 3. NAJBOLJI NOSITELJ DIGITALNIH PROMJENA

POBJEDNIK: DigitalizaciONG od Fundación Esplai – Španjolska - nominirao Guillem Porres iz Fundación Esplai

DigitalizaciONG je program za podršku društvenim organizacijama koje započinju proces digitalne transformacije u Španjolskoj. Cilj Programa digitalizacije je pomoći organizacijama u izradi Plana digitalne transformacije (DTP) te ih pratiti u njegovoj provedbi i razvoju. Temeljen je na strategiji stalnog praćenja i savjetovanja. Od 50 subjekata koji su odgovorili na upitnik, velika većina su udruge: 39 subjekata, što predstavlja 78% od ukupnog broja, šest zaklada, 12% od ukupnog broja te 4 federacije i 1 konfederacija. Projekt je financiran sa 86.000 € iz javnih sredstava. Povezan je s planiranjem digitalizacije i planovima obuke za velike federacije, kojima su pruženi individualizirani savjeti i putevi obuke. Web stranica [DigitalizaciONG](#)

Alat za procjenu kompetencija Jobs4Tech Accion contra el Hambre – Španjolska - nominirala Silvia Rodriguez iz Accion contra el Hambre

Alat za procjenu Jobs4tech je alat za procjenu kompetencija temeljen na EntreComp okviru za procjenu 8 transverzalnih kompetencija koje su dogovorene kao najvažnije za IT sektor. Trenutačno se nadograđuje kako bi uključio i 15 digitalnih transverzalnih kompetencija identificiranih 2Bdigital okvirom digitalnih kompetencija. Učiteljima pruža individualno izvješće o uspješnosti kompetencija svakog učenika i integrirano izvješće za grupu, što im omogućuje prilagodbu obuke potrebama učenika i praćenje poboljšanja kompetencija. Alat je koristilo 30 trenera i 474 učenika, utječući na njihovu svijest o prednostima i slabostima vlastitih transverzalnih kompetencija. Relevantne poveznice: [platforma](#), [korisnički priručnik](#), [promotivni video](#), [2BDIGITAL Competence Framework](#).

IO Cittadino Digitale od IDCERT-a – Italija - nominirao Lorenzo Tedeschi iz IDCERT-a

“IO Cittadino Digitale” je besplatni tečaj s certifikatom koji omogućuje razvoj digitalnih vještina građanima, školama, tvrtkama i javnim zaposlenicima. Uključuje video lekcije, PDF resurse, neograničene simulacije ispita i završni test. Građani IT certifikat mogu iskoristiti na javnim natjecajima ili steći sveučilišne obrazovne kredite i poboljšati svoj Europass životopis. Više od 150 tisuća Talijana je dobilo certifikat. Njegovoj realizaciji pridonijeli su program talijanske



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Evropskog socijalnog fonda.

vlade Repubblica Digitale i kartica za mlade Carta Giovani Nazionale. Svaki EU partner može se pridružiti IDCERT-u repliciranjem i prevođenjem ovog tečaja budući da se temelji na DigComp smjernicama. Link na online tečaj [IO Cittadino Digitale](#)

DATA KHK regionalne uprave regije Hradec Králové – Češka - predložila Iva Walterova iz EPMA-e

Podatkovni portal DATA KHK regije Hradec Králové središnja je podatkovna točka za javnost i ujedno građanima pruža otvorene podatke o regiji na visoko profesionalnoj razini. Jedinственost je u prezentaciji skupova otvorenih podataka u obliku kartografskih prikaza, čime se građani upoznaju s ovom problematikom. Portal je dobitnik nekoliko prestižnih nagrada. Riječ je o Nagradi za inovativnost Ministarstva unutarnjih poslova u kategoriji namijenjenoj građanima, a potom i o 1. mjestu u nacionalnom krugu natjecanja Zlatni grb za najinovativniju elektroničku uslugu. Projekt je uvršten među 40 inspirativnih projekata digitalizacije javne uprave. Portal je od pokretanja već imao preko 5100 jedinstvenih korisnika. Relevantne poveznice: [podatkovni portal regije Hradec Králové](#), [hackathon Hackathony](#), [CZECHCYBERTRON](#), [video Data KHK](#), [video regije Hradec Králové](#).



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.